B TpeyroipHuKe ABC AB=6, BC =38, £B=90". Haiixu-
re: a) |BA|-|BC| u|BA-BC/; 6) |ABl+/BC| u |AB+ BC|;

B)|BA|l+|BC| u |BA+BC|; r) | AB|-|BC| u | AB- BC|.

Nano: £ZB = 90°,
AB = 6, BC = 8.
a) |BA|~|BC{u|BA — BC}=?
6) |AB|+|BC|u|AB + BC| =1
B) |BA|+[BC|u|BA + BC|=?
r)|AB}|—|BC|u|AB - BC|=7

Pernenne: -
a)|BA|-[BC|=BA-BC=6-8=~2.{BA — BC|= CA =CA.
[lo 1. ITugaropa: AC?=BA%+ B(C? s 3HAYHT,

AC = \}62+32 =m=m = 10, 3HaUHT, Iﬁ = E(—fl = 10,
6) |AB|+|BC|=6+8=14,|AB + BC|= AC = AC = 10.

) |BA|+|BC|=6+8=14.

INoctporm AKJIBC 11 AK = BC. 3nayur, ACKB — napannenorpamMmm

H LCBA = £BAK = 90°, caenosarensno, ACKB — npamoyroasHux.
BA + BC = BA + AK = BK,|BA + BC|= BK =BK.
(ZA = 90°) no T. Mudaropa: AK* + AB* = BK? , 3nauur,

BK = 6% +8% =/36+64 =100= 10, Torza |[BA + BC|= 10.
r)|AB|-|BC|=6-8=-2,

[Toctpoum BD = BC u C, B, D nexar Ha onHON npsaMoil,
CNeA0BATENBHO, '

CB = BDH AB - BC= AB + CB = AB + BD = AD.

[1o 1. IIndaropa:

AD? = AB’ + BD? , IHAYHUT,

AC = 6* + 8% =36+ 64 =100 = 10, 3uauuT, |BA -~ BC|=10.
6) |AB|+|BC|=6+8=14,|AB + BC|= AC = AC = 10.

B) |BA|+|BC|=6+8=14.

IlocTpoum AK|IBC 11 AK = BC. 3nauur, ACKB — napannenorpamm

H LCBA = ZBAK =90°, caenosareanHo, ACKB — npaMoyronsHux.
BA + BC = BA + AK = BK, |BA + BC|= BK =BK.

(ZA =90°) no T. Mudaropa: AK® + AB* = BK?, 3HauuT,

BK = 67 +8% = /36 + 64 = V100 = 10, Toraa |BA + BC|= 10.
r)|AB|-|BC|=6 -8 =-2.

[Toctpoum BD = BC » C, B, D nexar Ha oaHoOl npsaimoit,
CNeX0BATENBHO, '

CB = BDH AB - BC= AB + CB = AB + BD = AD.

[To 1. IIngaropa:

AD? = AB? + BD?, 3uauur,

AD = 6 +8 = /36 + 64 = /100 = 10, suauur, |AB - BC|= 10



